

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2017

ERRATA Nº 01 DO EDITAL 001/2017

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado 001/2017, estabelecida pela portaria nº 004/2017, retifica o Edital 001/2017 publicado no Jornal do Oeste, Edição nº 9418 de 11/03/2017:

Onde se lê:

4.1.3 – Os candidatos poderão interpor recurso devidamente fundamentado, no prazo recursal, através de requerimento conforme **Anexo III**, protocolizado no setor de Recursos Humanos, sito a Rua XV de Novembro, 1287, no horário das 08h15min às 11h45min e das 13h30min às 17h00min (horário de Brasília).

Leia – se:

4.1.3 – Os candidatos poderão interpor recurso devidamente fundamentado, no prazo recursal, através de requerimento conforme **Anexo IV, disponível no site do CISCOPAR, endereço eletrônico: www.ciscopar.com.br**, sendo protocolizado no setor de Recursos Humanos, sito a Rua XV de Novembro, 1287, no horário das 08h15min às 11h45min e das 13h30min às 17h00min (horário de Brasília).

Onde se lê:

6.1 – As atribuições pertinentes a cada função constam no **Anexo I** do presente Edital.

Leia – se:

6.1 – As atribuições pertinentes a cada função constam no **Anexo II** do presente Edital.

Onde se lê:

6.10 – O candidato deverá manter atualizado seu endereço no CISCOPAR, enviando correspondência registrada, indicando, por fora do envelope: "*Processo Seletivo Simplificado nº 01/2016 - CISCOPAR (atualização de endereço)*", para o seguinte endereço: Rua XV de Novembro, nº 1287, centro – CEP: 85.900-200 – Toledo/Paraná:

Leia – se:

6.10 – O candidato deverá manter atualizado seu endereço no CISCOPAR, enviando correspondência registrada, indicando, por fora do envelope: "*Processo Seletivo Simplificado nº 01/2017 - CISCOPAR (atualização de endereço)*", para o seguinte endereço: Rua XV de Novembro, nº 1287, centro – CEP: 85.900-200 – Toledo/Paraná:

Toledo, 13 de Março de 2017.

Juliana Dzevenca de Oliveira

Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2017